证券代码: 600303 证券简称: ST 曙光 编号: 临 2023-104

辽宁曙光汽车集团股份有限公司 关于持股5%以上股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 公司从广东省深圳市中级人民法院出具的(2021)粤 03 执恢955 号之五《广东省深圳市中级人民法院协助执行通知书》中获悉,深圳市中能绿色启航壹号投资企业(有限合伙)(以下简称"深圳中能")将持有的本公司19,740,000 股无限售流通股过户至买受人钟革名下,将持有的本公司20,260,000股无限售流通股过户至买受人王梓旭名下,钟革和王梓旭不存在一致行动关系,本次权益变动未触及要约收购;
 - 本次权益变动不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化。

辽宁曙光汽车集团股份有限公司(以下简称"公司")股东深圳中能持有公司的40,000,000股无限售流通股股票于2023年9月27-28日在阿里司法拍卖网络平台被拍卖,以清偿债务。竞买人钟革、王梓旭通过阿里司法拍卖网站以最高应价分别竞买了深圳中能持有公司的19,740,000股和20,260,000股股票,合计40,000,000股,占公司总股本的5.92%,占深圳中能持有公司股份的100%,钟革和王梓旭不存在一致行动关系。2023年11月1日,广东省深圳市中级人民法院作出关于上述占公司总股本5.92%股份的《广东省深圳市中级人民法院协助执行通知书》。2023年11月9日,上述占公司总股本5.92%的股份在中国证券登记结算有限责任公司完成过

户。过户完成后,深圳中能不再持有公司股份,不再为公司股东,详情如下:

一、本次权益变动基本情况

1、信息披露义务人基本情况

公司名称	深圳市中能绿色启航壹号投资企业(有限合伙)				
成立日期	2012-07-10				
执行事务合伙人	深圳市中能绿色基金管理有限公司				
注册资本	人民币500万				
住所	深圳市南山区沙河街道侨香路4068号智慧广场B栋802				
通讯地址	深圳市南山区沙河街道侨香路4068号智慧广场B栋802				
公司类型	有限合伙企业				
统一社会信用码	914403000515373346				
经营范围	一般经营项目是:股权投资;游艇船舶租赁;国内贸易(不含专营、专控、专卖商品),经营进出口业务(法律、行政法规、国务院决定禁止的项目除外,限制的项目须取得许可后方可经营)。				

2、股东类别: 持股5%以上股东(非第一大股东)

3、股份种类:人民币普通股

4、股份性质:无限售流通股

5、变动方式:司法拍卖划转

6、变动日期: 2023年11月9日

二、本次权益变动前后股东持股情况

7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7							
名称	本次权益变动前		AT 4hr	本次权益变动后			
	持股数量	占总股本比例	名称	持股数量	占总股本比例		
深圳中能	40, 000, 000	5. 92%	深圳中能	0	0%		
钟革	9, 986, 000	1. 48%	钟革	29, 726, 000	4. 40%		
王梓旭	0	0%	王梓旭	20, 260, 000	3.00%		

三、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化。
- 2、本次权益变动不触及要约收购,涉及信息披露义务人的《权益变动报告书》已于上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn/)披露。

公司郑重提醒广大投资者,公司选定的信息披露媒体为《中国证券报》、《上海证券报》和上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn/),公司所有信息均以在上述指定媒体和网站披露的为准,请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

辽宁曙光汽车集团股份有限公司 2023年11月11日